
 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

від 21 квітня 2023 р. № 345-р 

Київ 

Про затвердження директив представникам  

України для участі в засіданнях Правління  

Чорноморського банку торгівлі та розвитку  

в рамках розгляду питання про розподіл часток  

збільшення капіталу Чорноморського банку  

торгівлі та розвитку 

Затвердити директиви представникам України для участі в засіданнях 

Правління Чорноморського банку торгівлі та розвитку в рамках розгляду 

питання про розподіл часток збільшення капіталу Чорноморського банку 

торгівлі та розвитку, що додаються. 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 

Інд. 27 



ЗАТВЕРДЖЕНО  

розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 21 квітня 2023 р. № 345-р 

ДИРЕКТИВИ 

представникам України для участі в засіданнях Правління  

Чорноморського банку торгівлі та розвитку в рамках  

розгляду питання про розподіл часток збільшення  

капіталу Чорноморського банку торгівлі та розвитку 

Основні завдання представникам України,  

включаючи кінцеву мету участі у заході 

Взяти участь у засіданнях Правління Чорноморського банку торгівлі 

та розвитку в рамках розгляду питання про розподіл часток збільшення 

капіталу Чорноморського банку торгівлі та розвитку (далі — Банк). 

З метою пом’якшення економічних наслідків, завданих внаслідок 

збройної агресії Російської Федерації проти України представникам 

України сприяти прийняттю Правлінням Банку рішення щодо 

відстрочення для України виплати за підпискою на акції із збільшення 

капіталу Банку до 2030 року та рішення про розподіл часток збільшення 

капіталу Банку без збільшення частки капіталу Російської Федерації. 

Під час участі у засіданнях Правління Банку представникам України 

виходити із пріоритетів та державних інтересів України. 

Окремі доручення представникам України 

Під час участі у засіданнях Правління Банку представникам України 

керуватися Конституцією України, законами України, Указом Президента 

України від 22 грудня 2021 р. № 671 “Питання координації 

зовнішньополітичної діяльності держави” та іншими актами Президента 

України, постановами Верховної Ради України, актами Кабінету Міністрів 

України, міжнародними договорами, учасницею яких є Україна, та цими 

директивами. 

Звертати увагу, що Генеральна Асамблея ООН підтвердила відданість 

суверенітету, незалежності, єдності та територіальній цілісності України в 

межах її міжнародно визнаних кордонів та територіальних вод. 

Наголошувати, що триваюча агресія Російської Федерації проти 

України є порушенням Статуту ООН, а її вторгнення на суверенну 

територію України із застосуванням сили проти України та подальші 

погрози є нічим іншим, як війною проти нашої держави. 

Упереджувати, не допускати та блокувати можливі кроки Російської 

або будь-якої іншої Сторони, спрямовані на використання поточного 
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заходу для легітимізації спроби анексії Російською Федерацією тимчасово 

окупованих частин території України, і прийняття рішень, що можуть 

інтерпретуватися як пряме або непряме визнання будь-якої зміни статусу 

цих територій України. 

Враховувати і за необхідності активно використовувати положення 

резолюцій Генеральної Асамблеї ООН 68/262 “Територіальна цілісність 

України”, 71/205, 72/190, 73/263, 74/168, 75/192, 76/179, 77/229 “Ситуація з 

правами людини в тимчасово окупованій Автономній Республіці Крим та 

місті Севастополі (Україна)”, 73/194, 74/17, 75/29, 76/70 “Проблема 

мілітаризації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, Україна, 

а також частин Чорного та Азовського морів”, а також резолюцій  

11-ї надзвичайної спеціальної сесії Генеральної Асамблеї ООН 11/1 від 

2 березня 2022 р. “Агресія проти України”, 11/2 від 24 березня 2022 р.  

“Гуманітарні наслідки агресії проти України”, 11/4 від 12 жовтня 2022 р. 

“Територіальна цілісність України: захист принципів Статуту ООН”,  

11/5 від 14 листопада 2022 р. “Сприяння здійсненню правового захисту і 

забезпечення відшкодування шкоди у зв’язку з агресією проти України”, 

11/6 від 23 лютого 2023 р. “Принципи Статуту ООН, що лежать в основі 

всеохоплюючого, справедливого та сталого миру в Україні”. 

Наполягати на використанні в офіційних документах, повідомленнях, 

публікаціях, інформаційних матеріалах та доповідях під час засідань 

Правління Банку, зокрема щодо відповідних статистичних даних, які 

стосуються Російської Федерації або були надані Російською Федерацією, 

а також тих, які розміщуються та використовуються на офіційних інтернет-

ресурсах та інтернет-платформах ООН: 

формулювання “агресивна війна”/“war of aggression” та “збройне 

вторгнення”/“armed invasion” під час згадування триваючої збройної 

агресії Російської Федерації проти України, що була розпочата у 2014 році; 

формулювання “повномасштабне вторгнення в Україну”/“fullscale 

invasion of Ukraine” для позначення триваючої воєнної збройної агресії 

Російської Федерації проти України після 24 лютого 2022 р.; 

формулювання “тимчасово окуповані території України/“temporarily 

occupied territories of Ukraine” під час згадування тимчасово окупованих 

Російською Федерацією Автономної Республіки Крим, м. Севастополя і 

частин Донецької, Запорізької, Луганської та Херсонської областей 

України; 

формулювання “окупаційна влада Російської Федерації”/“occupying 

authorities of the russian federation” під час згадування структур Російської 

Федерації та їх представників на тимчасово окупованих територіях 

України; 

формулювання “всеохоплюючий, справедливий та сталий мир в 

Україні для безпеки всього світу”/“comprehensive, just and lasting peace in 
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Ukraine for security of the whole world” для позначення стратегічної мети 

України в контексті закінчення війни; 

формулювання “Формула миру Президента України Володимира 

Зеленського”/“Peace Formula of the President of Ukraine Volodymyr 

Zelenskyy” під час згадування української ініціативи, яка спрямована на 

встановлення “всеохоплюючого, справедливого та сталого миру в Україні 

для безпеки всього світу”. 

Наполягати на необхідності позбавлення/тимчасового зупинення 

членства Російської Федерації (її кандидатур) в міжнародних організаціях і 

їх допоміжних, конвенційних та виборних органах. Вживати всіх 

можливих заходів для досягнення цієї мети. 

Сприяти залученню міжнародної гуманітарної допомоги та 

фінансових ресурсів донорської спільноти для задоволення потреб 

постраждалого населення. 

У разі виявлення фактів подання статистичної інформації від 

Російської Федерації, до якої включена статистика тимчасово окупованих 

територій України, без відповідної примітки або використання стосовно 

тимчасово окупованих територій будь-якого іншого формулювання, ніж  

це передбачено згаданими резолюціями Генеральної Асамблеї ООН, 

вживати таких заходів реагування: 

інформувати МЗС про ідентифіковані проблеми та вжиті в межах 

компетенції заходи з метою їх усунення; 

у разі коли документ розповсюджується в рамках установ 

міжнародних організацій/секретаріатів міжнародних договорів, 

затверджується на засіданні її керівних чи робочих (експертних) 

органів, — блокувати такі рішення; 

у разі коли Українська Сторона не в змозі запобігти такому 

розповсюдженню, ухваленню чи затвердженню, — виголосити заяву під 

час засідання або коментар за підсумками, у яких опротестувати факт 

оприлюднення документа, що завдає шкоди незалежності, територіальній 

цілісності та суверенітету України і порушує тим самим політику 

невизнання, запроваджену згаданими резолюціями Генеральної  

Асамблеї ООН. 

Позиція Української Сторони щодо можливих  

варіантів розвитку переговорного процесу 

Під час засідань Правління Банку в рамках розгляду питання про 

розподіл часток збільшення капіталу Банку представникам України 

поінформувати членів Правління Банку про факти агресії Російської 

Федерації по відношенню до України, а також про заходи, які вживає Уряд 

України в контексті адаптації економіки до функціонування в умовах 

воєнного стану. 



 4 

Під час двосторонніх зустрічей з представниками Правління Банку 

інформувати про наслідки збройної агресії та необхідність відстрочення 

для України виплати за підпискою на акції із збільшення капіталу Банку до 

2030 року. 

Так, позиція України в сфері міжнародної економічної політики та 

торгівлі полягає у позиціонуванні країни як активного учасника 

міжнародних економічних відносин, незважаючи на складні політичні та 

економічні умови. Україна продовжує потребувати всебічної підтримки з 

боку міжнародних партнерів та вдячна за вже надану допомогу і 

фінансування. Особливо слід відзначити важливість запровадження 

санкцій проти Російської Федерації, зокрема обмеження Російської 

Федерації у діяльності міжнародних фінансових організацій. 

Зобов’язання щодо звітування 

Представникам України за результатами участі у засіданнях 

Правління Банку в рамках розгляду питання про розподіл часток 

збільшення капіталу Банку подавати у десятиденний строк Кабінетові 

Міністрів України та МЗС звіт про результати. 

_____________________ 


